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@ Que fait la carotte quand le lapin mord dedans ?

@ Ou le loup emmene-t-il le lapin ?

@ Qu’arrive-t-il aux lapins qui ne travaillent pas ?
lls sont renvoyés de 'usine.
lls sont transformés en paté ou en civet.

lls sont enfermés dans une cage.

@ Que fabriquent les lapins ?

@ Que fait le lapin le soir, quand il a fini de travailler ?

Il va retrouver ses copains lapins.
I lit des histoires de lapins

Il va directement dormir.

___________________________________________
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A quoi réve le gentil p’tit lapin ?

Il réve de sa jolie forét.
Il réve de sa maman.
Il réve de carottes.

Pourquoi le gentil p’tit lapin réunit-il ses
copains ?

Pour faire une féte secrete.
Pour manger plein de carottes.

Pour expliquer son plan pour échapper au loup.

@ Que se passe-t-il quand le loup croque le gentil
p’tit lapin ?

@ Que fabriquent les lapins a la fin de I'histoire ?

[Is fabriquent des biscuits a la carotte.
lIs fabriquent des pieges a loups.

lIs fabriquent des jouets pour bébés loups.

@ Dessine le gentil p’tit lapin.
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@ Que fait la carotte quand le lapin mord dedans ? A quoi réve le gentil p’tit lapin ?

Il réve de sa jolie forét.

La carotte fait « pouét ».
Il réve de sa maman.

Il réve de carottes.
@ Ou le loup emmene-t-il le lapin ?

Pourqguoi le gentil p’tit lapin réunit-il ses

[l emmene le lapin a I'usine. copains ?

Pour faire une féte secrete.

@ Qu’arrive-t-il aux lapins qui ne travaillent pas ? )
Pour manger plein de carottes.

[Is sont renvoyés de l'usine.
Pour expliquer son plan pour échapper au loup.

[Is sont transformés en paté ou en civet.

IIs sont enfermés dans une cage. @ Que se passe-t-il quand le loup croque le gentil
p’tit lapin ?

@ Que fabriquent les lapins ? Le lapin fait « pouét ».

[Is fabriquent des pieges a lapins que le loup

vend aux loups du coin @ Que fabriquent les lapins a la fin de I'histoire ?

Ils fabriquent des biscuits a la carotte.
@ Que fait le lapin le soir, quand il a fini de travailler ? Ils fabriquent des pieges a loups.

Il va retrouver ses copains lapins. Ils fabriquent des jouets pour bébés loups.

Il lit des histoires de lapins

@ Dessine le gentil p’tit lapin.
Il va directement dormir.

______________________________________________________________________________________
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@ Pourquoi le renard enléve-t-il Jeannot Lapin ? Que font Jeannot et le petit renard quand Maitre
Renard est absent ?

@ Que répond la souris a Maman Lapin ? @ Pourquoi Maitre Renard est-il en colére ?

) N Car son fils n"arrive pas a attraper le lapin.
Elle a passé la nuit a manger du fromage.

) A ) Car son fils n"aime pas les lapins.
Elle a passé la nuit a fuir un oiseau.

; P Car son fils est ami avec un lapin.
Elle a passé la nuit a fuir un chat.

@ Que répond I'écureuil a Maman Lapin ? @ Comment Jeannot Lapin parvient-il a
s’échapper ?
Il a passé la nuit a fuir un chien jaune.
Il a passé la nuit a manger des noisettes.

Il a passé la nuit a courir dans les arbres.

@ A quoi ressemblent les ombres qu’on voit

arfois la nuit dans la campagne ?
@ Comment un renard doit-il attraper un lapin ? P Pag

Que se passe-t-il quand le petit renard essaye

g R @ Dessine Jeannot Lapin et le petit renard.
"attraper Jeannot Lapin *

Jeannot Lapin crie car il a mal aux oreilles.
Jeannot Lapin se retrouve par terre.

Jeannot Lapin mord le petit renard.

______________________________________________________________________________________
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@ Pourquoi le renard enléve-t-il Jeannot Lapin ?

Il veut donner une legon a son fiston.

@ Que répond la souris a Maman Lapin ?

Elle a passé la nuit a manger du fromage.
Elle a passé la nuit a fuir un oiseau.

Elle a passé la nuit a fuir un chat.

@ Que répond I'écureuil a Maman Lapin ?
Il a passé la nuit a fuir un chien jaune.
Il a passé la nuit a manger des noisettes.

Il a passé la nuit a courir dans les arbres.

@ Comment un renard doit-il attraper un lapin ?

Il doit I'attraper par les oreilles.

Que se passe-t-il quand le petit renard essaye
d’attraper Jeannot Lapin ?

Jeannot Lapin crie car il a mal aux oreilles.
Jeannot Lapin se retrouve par terre.

Jeannot Lapin mord le petit renard.

__________________________________________
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Que font Jeannot et le petit renard quand Maitre
Renard est absent ?

IIs jouent ensemble, sautent, courent
partout dans la maison.

@ Pourquoi Maitre Renard est-il en colére ?

Car son fils n’arrive pas a attraper le lapin.
Car son fils n’aime pas les lapins.

Car son fils est ami avec un lapin.

@ Comment Jeannot Lapin parvient-il a
s’échapper ?

C’est le petit renard qui le libére, la nuit
quant tout le monde est endormi.

@ A quoi ressemblent les ombres qu’on voit
parfois s’amuser la nuit dans la campagne ?

L’une ressemble a un lapin, I'autre ombre
ressemble a un renard

@ Dessine Jeannot Lapin et le petit renard.



Que font les lapins pendant que le renard essaye de
les attraper dans le terrier ?

@ Comment s’appellent les deux lapins de I'histoire ? @
IIs continuent a se chamailler.
IIs boudent chacun dans leur coin.

@ Relie chaque lapin a ce qui le dérange ? lIs creusent ensemble une galerie.

n’aime pas les ordures.

Le lapin () Quattrape le renard finalement ?
. . u’attrape le renard finalement ~
marron n’aime pas la radio. P
Le lapin trouve que son voisin sent mauvais.
gris

A . - @EI' mment les lapin nt échappés.
est géné par le linge qui seche. xpligue comment les lapins se sont échappés

@ Que fait le lapin marron pour étre tranquille ?

Il fait ses valises et déménage.

Il construit un mur de séparation. @ A quoi sert désormais la galerie ?

Il bouche I'entrée du terrier du lapin gris.
Elle sert de garde-manger.

Elle sert d’issue de secours.
@ Les deux lapins s’insultent. Ecris les deux insultes

de la grande dispute : Elle sert de chemin pour se rendre visite.

@ Dessine les deux lapins.

@ Comment le renard appelle-t-il les deux lapins ?

______________________________________________________________________________________
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@ Comment s’appellent les deux lapins de I'histoire ? e

Monsieur Brun et Monsieur Grisou.

@ Relie chaque lapin a ce qui le dérange ?

n’aime pas les ordures.

Le lapin
marron n’aime pas la radio.
- trouve que son voisin sent
e ‘apia mauvais.
gris

est géné par le linge qui séche.

@ Que fait le lapin marron pour étre tranquille ?

I fait ses valises et déménage.
Il construit un mur de séparation.

Il bouche I'entrée du terrier du lapin gris.

@ Les deux lapins s’insultent. Ecris les deux insultes
de la grande dispute :

Voleur d’espace

bandit destructeur

@ Comment le renard appelle-t-il les deux lapins ?

Il les appelle « casse-crofite ».

__________________________________________
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Que font les lapins pendant que le renard essaye de
les attraper dans le terrier ?

IIs continuent a se chamailler.
IIs boudent chacun dans leur coin.

IIs creusent ensemble une galerie.

@ Qu’attrape le renard finalement ?

Il attrape une poignée de terre.
@ Expligue comment les lapins se sont échappés.

IIs ont creusé une galerie pour aller dans le
deuxieme terrier, puis se sont enfuis par
I'entrée du deuxieme terrier.

@ A quoi sert désormais la galerie ?

Elle sert de garde-manger.
Elle sert d’issue de secours.

Elle sert de chemin pour se rendre visite.

@ Dessine les deux lapins.



Qu’attrape Petit lievre brun ? ( a Grand lievre
brun)

Ses pattes Sa queue Ses oreilles

@ Quelle question pose Petit lievre brun ?

@ Qu’écarte Petit liévre brun ?

Ses bras Ses jambes Ses oreilles

Que fait Petit lievre brun pour devenir tres
grand ?

@ Dessine la culbute de Petit lievre brun.

____________________________________________
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Combien de bonds fait Petit lievre brun ?

@ Que touche Grand lievre brun avec ses oreilles ?

La branche
d’un arbre

Un oiseau
Sa queue

Le ciel

Pourquoi Petit liévre brun ne peut-il plus
réfléchir?

Il a trop sommeil.
Il a trop faim.

Il a trop soif.

Jusqu’ol Grand lievre brun aime-t-il Petit
lievre brun?

a ses oreilles alalune

Dessine Petit lievre brun quand il dort.

a ses bras
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. oo ) Pourquoi Messire Lion n’arrive pas a attraper
Que mange Toriki le petit lievre dans un buisson ?

Kouma ?
Il s’est blessé a la patte.
Il est bloqué dans les ronces.
@ Kouma la girafe mange les feuilles d’un arbre.
Comment s’appelle cet arbre ? Il a trouvé une autre proie.

@ Ou se cache Kouma pour échapper au lion ?

@ Qui est Marabout ?

C’est le roi de la savane.

@ Pourquoi les deux amis retournent-ils voir

C’est le sorcier de la savane.
Marabout ?

C’est le meilleur ami de Kouma. X
lIs veulent le remercier.

@ Relie ce qui va ensemble. lIs veulent retrouver leur taille normale.
Kouma veut grandir. lIs viennent lui dire au revoir.
Marabout transforme les deux amis.

@ Ou s’installe Toriki a la fin du livre ?
Toriki veut rapetisser.

@ Messire Lion aimerait manger la girafe...

...pour son god(ter.

@ Dessine Kouma et Toriki dans la savane.
.. pour son dessert.

.. pour son apéritif.




@ Que mange Toriki le petit liévre dans un buisson ? Q

[l mange des petits fruits.

@ Kouma la girafe mange les feuilles d’un arbre.
Comment s’appelle cet arbre ?

C’est un baobab.

@ Qui est Marabout ?

C’estle roi de la savane.
C’est le sorcier de la savane.

C’est le meilleur ami de Kouma.

@ Relie ce qui va ensemble.

Kouma veut grandir.
Marabout transforme les deux amis.

Toriki veut rapetisser.

@ Messire Lion aimerait manger la girafe...

...pour son gotter.

.. pour son dessert.

.. pour son apéritif.

Pourquoi Messire Lion n’arrive pas a attraper
Kouma ?

Il s’est blessé a la patte.

Il est bloqué dans les ronces.

Il a trouvé une autre proie.

: @ Ou se cache Kouma pour échapper au lion ?

Elle se cache dans le terrier de Toriki.

: @ Pourquoi les deux amis retournent-ils voir

Marabout ?

Ils veulent le remercier.

Ils veulent retrouver leur taille normale.

Ils viennent lui dire au revoir.

@ Ou s’installe Toriki a la fin du livre ?

Il s’installe sur le dos de Kouma.

@ Dessine Kouma et Toriki dans la savane.




----------------------------------------------------------------------------- Félicien le jardinier

ndicte Quinet

@ Qui dit a Félicien que ses salades sont superbes ? OU habite Odette ?

ui dit a Félicien que ses carottes sont :
@ Q e d : @ Ou habite Rosalie ?
magnifiques ? ;

@ Qui dit a Félicien que ses choux sont 5
extraordinaires ? : @ Ou habite Ginette?

@ Pourquoi Félicien a faim I'hiver ? :
@ De qui Félicien est-il amoureux?

@ Dessine tous les légumes de Félicein.

@ Dessine toute la famille de Félicien.




@ Ou joue Laurent Lapin dans la maison ?
Il joue dans sa chambre.
Il joue dans la cuisine.
Il joue dans le salon.
Pourquoi Laurent Lapin veut-il aller jouer
dehors ?
Il est assez grand maintenant.
Il veut faire de la balancoire dans le jardin.

Il veut jouer a saute-lapin dans le jardin.

@ Quand le jour finit, d’habitude que fait Laurent ?

@ Avec quoi Laurent se brosse-t-il les dents dans la
vallée ?

@ Ou Laurent organise-t-il une féte ?
Dans la maison de sa maman.
Dans la vallée.

Dans son nouveau terrier.

___________________________________________

Combien Laurent connait-il de lapins ?

129

229

259

@ Qui vient voir Laurent a sa féte ?

@ Qui va continuer le voyage avec Laurent ? ?

@ Numérote les étiquettes dans I'ordre de

I"histoire.
O Il rencontre une lapine.
O Il va jusqu’au chataigner et un peu plus loin
O Il organise une féte dans la vallée.

O Laurent s’ennuie dans sa maison

@ Dessine Laurent pendant son voyage.

___________________________________________



@ Ou joue Laurent Lapin dans la maison ?
Il joue dans sa chambre.
Il joue dans la cuisine.
Il joue dans le salon.
Pourquoi Laurent Lapin veut-il aller jouer
dehors ?
Il est assez grand maintenant.
Il veut faire de la balancoire dans le jardin.

Il veut jouer a saute-lapin dans le jardin.

@ Quand le jour finit, d’habitude que fait Laurent ?
Il se brosse les dents a la maison.
@ Avec quoi Laurent se brosse-t-il les dents dans la

vallée ?

Avec un batonnet.

@ Ou Laurent organise-t-il une féte ?
Dans la maison de sa maman.
Dans la vallée.

Dans son nouveau terrier.

___________________________________________

Combien Laurent connait-il de lapins ?

129

229

259

@ Qui vient voir Laurent a sa féte ?

C’est sa maman qui vient le voir.

@ Qui va continuer le voyage avec Laurent ? ?

Une lapine va continuer avec Laurent.

@ Numérote les étiquettes dans I'ordre de

I"histoire.
@ Il rencontre une lapine.
@ Il va jusqu’au chataigner et un peu plus loin
@ Il organise une féte dans la vallée.

@ Laurent s’ennuie dans sa maison

@ Dessine Laurent pendant son voyage.

___________________________________________
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@ Ou Eusebe Télégraf a-t-il donné rendez-vous a Pourquoi y a-t-il un chien sur I'lle ?
Hercule Carotte ?
Sur un voilier. Il s’est échoué avec son bateau.
Dans son bureau. On I'a oublié sur I'lle lors d’une visite.
Dans sa voiture. Il s’est posé en catastrophe avec son ballon.
Quel mot le lapin parvient-il a déchiffrer en
premier ? @ Que promet Pablo le chien a Eusébe ?
@ Quel objet Eusebe tient-il a la patte ?
Un compas. @ Comment Hercule Carotte parvient-il a lire le

message en entier ?
Une carte.

Une boussole.

@ Comment s’appelle la tante d’Eusebe Télégraf ?

| étran jet Euse rt-il n ?
@ Quel étrange objet Eusebe sort-il de son sac Tante Huguette.

Il sort une pioche. Tante Mariette.
[l sort un détecteur de métaux. Tante Henriette.
Il sort une lampe a ultrasons.
@ Dessine Hercule et Eusébe qui cherche un

trésor.

@ Que trouve d’abord Eusebe avec cet objet ?




@ Ou Eusébe Télégraf a-t-il donné rendez-vous a
Hercule Carotte ?

Sur un voilier.
Dans son bureau.
Dans sa voiture.

Quel mot le lapin parvient-il a déchiffrer en
premier ?

C’est le mot TRESOR.

@ Quel objet Eusébe tient-il a la patte ?

Un compas.
Une carte.

Une boussole.

@ Quel étrange objet Eusébe sort-il de son sac ?

Il sort une pioche.
Il sort un détecteur de métaux.

Il sort une lampe a ultrasons.

@ Que trouve d’abord Eusébe avec cet objet ?

Il trouve une boite de conserve rouillée.

__________________________________________

: Pourquoi y a-t-il un chien sur I'lle ?

Il s’est échoué avec son bateau.
On I'a oublié sur l'ile lors d’une visite.

Il s’est posé en catastrophe avec son ballon.

@ Que promet Pablo le chien a Eusébe ?

Il lui promet son poids en cubes de bouillon
Toutankub.

Comment Hercule Carotte parvient-il a lire le
message en entier ?

Il met le message vers le soleil et lit par
transparence.

@ Comment s’appelle la tante d’Eusebe Télégraf ?

Tante Huguette.
Tante Mariette.

Tante Henriette.

@ Dessine Hercule et Eusébe qui cherche un

trésor.

____________________________________________



